
 

 

 

 

 

 

Előterjesztés 

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2026. június hónapban tartandó soron következő nyilvános ülésére 

 

 

 

 

 

 

Napirendi pont: Javaslat rendkívüli önkormányzati támogatási igény 

benyújtására 

 

Előterjesztő: Fischer József polgármester 

 



 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A tavalyi évhez hasonlóan, az iparűzésiadó-bevallások feldolgozását követően idén is jelentős 

összegű visszatérítési kötelezettsége keletkezett az önkormányzatnak. Az adózók által 

visszaigényelt összeg a jelenlegi adatok szerint mindösszesen 8.926.208 forintot tesz ki. Ez az 

összeg az érintett adózókkal folytatott tárgyalások függvényében még változhat a testületi 

ülésig. 

 

Az idei évben is rendelkezésre áll az önkormányzatok rendkívüli támogatására szolgáló 

pályázati lehetőség, amely pontosan az ilyen nem várt, a költségvetési stabilitást veszélyeztető 

kiadások felmerülése esetén vehető igénybe. A pályázati kiírás az előterjesztés mellékletét 

képezi. 

 

Javaslom, hogy igényeljük ezt a támogatást a visszatérítendő adó összegének erejéig, és 

reményeim szerint a tavalyi évhez hasonlóan az idén is – még ha nem is a teljes összegnek 

megfelelő mértékben – kapunk rá támogatást a központi költségvetésből. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és az alábbi 

határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 

 

Hantos, 2026. június 11. 

 

Fischer József 

polgármester 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2026. (…) határozata 

 

rendkívüli önkormányzati támogatás iránti igény benyújtásáról 

 

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a helyi önkormányzatokért 

felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által az önkormányzatok rendkívüli 

támogatására meghirdetett pályázati kiírást, és úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be 

mindösszesen 8.926.208- forint összegű helyi iparűzési adó túlfizetés visszaterítése pénzügyi 

rendezésének támogatására. A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert a 

pályázat benyújtására, a szükséges dokumentumok aláírására.  

 

Felelős: Fischer József polgármester 

Határidő: 2026. július 15. 


